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Андрей

Посвящается тезке Андрею, 

известному под ником   Fess.

Был тихий летний вечер. Андрей, с друзьями просто Дрон, шел на намечавшееся сегодня день рожденье одноклассника Кости, там он должен был встретиться со своей подругой Кристиной, приехавшей по этому случаю в город.


Он шел вперед, не замечая дороги, думая о встрече. Прохожих в это время как всегда было немного, и столкнуться с кем-нибудь ему не грозило. Дрон мечтал о том, как завтра они с Кристиной будет гулять по улицам, пообедают в кафе - он собирался показать ей весь город, все его достопримечательности.


Сбоку в подъезде что-то сильно громыхнуло. Андрей очнулся от своих грез и упер взгляд в ту сторону. В подъезде кто-то истошно закричал. Дрон оглядел улицу в поисках прохожих, как назло, никого не было видно. 

Еще раз оглядевшись, он медленно направился в к дверям подъезда. Когда он их открыл и зашел внутрь, он погрузился в царившую здесь темноту. За спиной громко хлопнула, отпущенная дверь, заставляя парня вздрогнуть. Щелкнул невесть как оказавшийся на двери автоматический замок, Андрей подергал дверь - она не открывалась, он пару раз со всей силы пнул ее, но дверь стояла крепко и не собиралась поддаваться.

На один пролет выше горел тусклый свет, Андрей решил сходить туда и попросить кого-нибудь открыть. Пока он поднимался, свет становился все ярче и ярче.

«Это мне кажется», - подумал он, продолжая идти вверх.

На лестничной площадке стоял столб белого без единой примеси света, он притягивал не только взоры, но и тела. Дрон попытался убежать, но ноги его не слушались, а столб тем временем начал переливаться всеми цветами радуги. Он плавно менял оттенки, перетекая  из одного цвета в другой. Гипнотизируя, завораживая. Дрон неуверенными шагами, стал приближаться к нему. Глаза подернулись мутью - стали белыми как снег на солнце. Он сделал еще один шаг и оказался внутри странного столба…

…Вокруг зеленели поля, вдалеке паслись несколько коров и коз. Андрей огляделся: на нем была грубая рубашка из толстой, ворсинистой ткани, такие же штаны и кожаные сапоги. Рядом лежал тяжелый кнут и краюха хлеба.

«Как я сюда попал? Что за одежда на мне? Откуда все это?»

Вопросы один за другим скакали к нему в голову, но не находили ответа и пропадали.

- Андрюша иди обедать, суп стынет!

Раздался приятный женский голос.

«Это я что ли Андрей. Вроде так, да я не помню здесь никого»

Тем не менее, он поднял лежавшие на земле предметы и побрел к дому. Дом был сложен из больших кусков гранита и простых камней, между ними уже давно прижилась плесень и мхи, давая понять об истинном возрасте дома. Крыша, местами подлатанная, не протекала. По крайней мере, следов капель нигде не было видно, а земля вокруг дома везде была сырая.

Внутри дома царил полумрак и прохлада. Дрон вздохнул с облегчением, на улице стояла дикая жара. Он весь вспотел, пока добрался сюда. У грубого деревянного стола, за которым сидели все члены семьи, виднелось одно не занятое место, куда он и присел. Посмотрел на остальных сидящих: дородного высокого мужчину, небольшую красивую женщину, двоих мальчиков близнецов и совсем еще маленькую девочку.

За обедом время прошло быстро, все вели непринужденные разговоры. Он насколько мог, поддерживал их, стараясь ничем не выдать, что он ничего в творившемся здесь не понимает. К нему постоянно, приставали близнецы и просили отвести на реку, он отказывался - хотелось побыть одному, но потом согласился, чувствую, что иначе проблема не решиться.

Плотно закусив, он и его новоиспеченные братья отправились на реку, хоть Андрей и не знал дороги, но братья бежали впереди и оставалось только идти за ними. Вскоре они пришли на чистый песчаный пляж. Близнецы резво полезли в воду, а он остался на берегу и стал думать. Так ничего и не придумав, он тоже разделся и бросился в чистую, теплую реку, так и зовущую искупаться в эту невыносимую жару.

Накупались они только под вечер, собрали вещи и потихоньку пошли домой. По дороге близнецы весело смеялись и болтали, из них какой-то упомянул про «Танцы середины лета». Андрей любил потанцевать и заинтересовавшись попросил рассказать поподробнее, про них. Братья на него косо посмотрели, но один все-таки сказал:

- Это танцы, которые бывают каждый год, когда день стоит самый длинный, а ночь самая короткая, в этот день бывает белая ночь. Собираются лучшие танцоры в округе и показывают кто на что способен. Самому лучшему Совет Старейшин вручает приз - серебреный кубок. Ты же сам вчера говорил, что пойдешь смотреть?

- Да и мы пойдем обязательно. Я просто подзабыл.

Братья еще раз покосились на него, но ничего не сказали, все-таки старший брат.

Когда они пришли, праздник уже был в самом разгаре, с минуты на минуту должны были начаться соревнования танцоров. Вокруг лилось рекой пиво, кто-то предпочитал более крепкое вино, но веселье чувствовалось у всех. Прозвучал звук большого рога, и все столпились у большой плоской поляны, с одной стороны которой за столом сидели древние старцы. С остальных же кучковался народ, дабы не пропустить это зрелище.

Заиграла музыка, и из толпы вышел молодой парень, он лихо и умело оттанцевал простой хуторский танец и ушел, за ним выходили хоровод девушек, пары и по одиночке несколько человек. Их награждали аплодисментами, но как-то вяло. Человек стоявший рядом произнес:

- Ну, что это такое уже пятый год одни и те же танцы, да и танцоры в основном тоже. Неужели нельзя придумать, что-нибудь новенькое. Вот когда я был молодой…

И он затянул, известную во всех мирах шарманку. Дескать, тогда было что-то, а сейчас не на что смотреть.

Выступающих оставалось все меньше, а он никак не мог решиться. Когда остался всего одна танцовщица, Андрей подошел и встал в группу. Один из старцев вопросительно поднял бровь, но промолчал. Предыдущая пара закончила свое выступление и пошла девушка.

К нему пробился один из братьев и сказал:

- Ты что всех нас  опозорить хочешь? Ты же никогда танцевать не умел, забыл что ли?

- Угу, забыл, - серьезно ответил Дрон.

Брат покрутил у виска пальцем и исчез в толпе. Девушка закончила свое выступление - ее наградили бурными овациями, она явно переплюнула все остальных конкурентов.

Андрей вышел на центр. В том мире он любил танцевать брейк-дэнс и теперь хотел показать всем, как это надо делать. Он закрыл глаза и завертелся, весь уходя в танец, зрители перестали переговариваться устремляя все взгляды в сторону центра поляны, где сейчас танцевал Андрей. 

Он закончил, открыл глаза,  встал, утер со лба трудовой пот. Вокруг висела гробовая тишина, вдруг воздух словно взорвался от аплодисментов, хлопали все, время шло, а рукоплесканье не останавливалось. Андрей нежился в лучах новой славы. Один из старцев поднял руку, все сразу смолкли, его дребезжащий голос произнес:

- Сейчас будет объявлено имя победителя, - старик сделал продолжительную паузу, - Победителем стал, - старик закашлялся, - Андрей!

Все бросились к нему, каждый норовил похлопать по плечу или пожать руку. Подбежал брат, произнес только одну фразу:

- Я все-таки верил в тебя. Ты отлично танцуешь.

- Спасибо.

Старец. подозрительно поднявший бровь, нес сейчас приз - награду победителю соревнований, все расступались перед ним. Он подошел к Андрею, искренне произнес:

- Поздравляю!

Затем протянул приз. Дрожащие руки Дрона протянулись к награде, но глаза наполнились мутью, голова закружилась и он упал…

Сознание возвращалось с трудом, постепенно находя дорожку во мраке беспамятства.

- Андрей, как ты?

Произнес ужасно знакомый голос.

- Это ты Кристина? Где я?

- Да. Ты в каком-то доме, здесь произошла утечка какого-то газа, когда ты не пришел, я пошла к тебе домой, увидела здесь пожарных и…

- Я дома.

- Что? Я не поняла?

- Я дома!

Сказал он и снова отключился…

