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Мечта
Посвящается  всем  писателям

когда-либо жившим и живущим 

на этом свете.

Стоящие на столе электронные часы показывали без трех минут восемь. Сквозь открытое настежь окно тринадцатого этажа ярко светило летнее солнце. На широкой постели у окна спал мужчина лет тридцати. Яркие солнечные блики весело играли на его лице, заставляя стонать и ворочаться во сне. 

Пронзительно зазвенел будильник, сочетая в своем звуке шум атакующего мамонта и писк наглого комара. Мужчина проснулся, слипающимися глазами посмотрел на часы, широко зевнул и сел на кровати.

Еле двигающимися ногами он доплелся до кухни, поставил на плиту чайник и сковородку с лежавшими на ней вчерашними макаронами.

Заходя в ванную, он запнулся за бортик, и негромко выругался. В его  голове проносились мысли:

«Каждый божий день спотыкаюсь. Три года живу в этой квартире, а эту проблему так и не решил. Завтра же вызову мастера, и он все исправит» 

Мужчина умылся и почистил зубы. Эти мысли возникали каждое утро, но он все равно забывал о них, пока не приходило следующее утро.

По квартире разнесся визг закипающего чайника, быстро причесавшись, мужчина поспешил на кухню, там он не спеша позавтракал, бросил посуду в мойку и пошел в комнату.

До работы оставался целый час, и он мог позволить себе провести это время за печатной машинкой, гордостью этого дома. Вокруг нее были разбросаны чистые и уже исписанные листы, на полке рядом лежало несколько чернильных лент. На столе в особой папке лежали уже законченные рассказы. Они повествовали, о разном, но основным мотивом были другие миры, в которых жили люди и оборотни, гномы и орки, темные ведьмы и истинные маги, эльфы и волколаки. Также на столе лежала темно-синяя папка с несколькими листами, это была мечта всей его жизни - правдивый придуманный роман. Прошло уже несколько лет, а дальше нескольких листов дело не продвинулось.

Городу было наплевать, здесь не ценилось свободное творчество, здесь ценилось отдавать себя без остатка на работе, где из тебя выжимали все соки. Платя чернорабочим мизерный заработок, на который только и можно было, что не умереть с голоду.

Рука машинально вставила новый листок, и пальцы забегали, стуча по клавишам. Звук, разлетавшийся по комнате, казался писателю чарующей душу музыкой, никто не понимал, но ему было наплевать. Пусть думают, что хотят, а он твердо для себя решил продолжать писать.

Пора уже было идти на работу, он еще раз перечитал написанное только что. И лист нашел постоянное место прописки на полу, как последние тридцать.

На улицах те же автомобили, те же летящие в неизвестном направлении прохожие. Ритм города не изменился. Да и не мог он измениться, мало, очень мало подталкивающих к этому факторов.

Подъехал старый троллейбус, как обычно битком набитый разными людьми. Он толкался, лез вперед, ругался как все вокруг. Его никто не замечал, он был одним из жителей этого ничем не примечательного городка.

На работе он пахал, как и все. Работа была тяжелой, утомительной и однообразной - штамповать заготовки деталей, но ничего лучше он не мог себе позволить, 

«Куда могут взять, если у тебя образование культуроведа, а культура нынче никому не нужна».

Когда работа подошла к концу, его одежда была уже полностью пропитана потом. Он сходил в душ, собрал свои вещи и поплелся в обратный путь домой. Дойдя до остановки, он почувствовал, что его что-то гнетет, и решил пройтись домой пешком всего-то четыре с половиной остановки. Он шел по улицам, разглядывая мерцание неоновых вывесок, смотря в окна магазинов, рассматривая разбитую дорогу под ногами и разношерстную компанию, идущую по ней.

Вдруг впереди он заметил женщину. Нет, она не была неописуемо красива внешне, нет, она обладала, своеобразной духовной красотой выражающейся в походке и манерах. Она совсем не вписывалась в ритм города, а жила какой-то своей жизнью. Он так и шел за ней, пока она не зашла в одиноко стоящий обшарпанный дом. Для чего-то он запомнил адрес: Василькова 14, хотя и не думал, что он ему когда-нибудь пригодится.

Оставшееся время пролетело незаметно. Дома он сел за машинку и строчки полетели, лист за листом темно-синяя папка становилась все толще. Он отвлекался лишь для того, чтобы заварить себя крепкий кофе и проглотить бутерброд. Стрелки настенных часов терпеливо отсчитывали время, но писатель этого казалось не замечал. Ночь подходила к концу. Папка стала достаточно пухлой. Роман буквально создавался на глазах. Мужчина поменял уже истраченную ленту и продолжил. Маленькие черные буковки быстро заполняли листок за листом, складываясь в удивительную историю о грусти и печали, любви и надежде. На работу он сегодня не пошел, да он даже не вспомнил о ней. Для него мир сжался до старой печатной машинки и листа вставленного в нее.

Так прошел день, к концу следующего дня работа была закончена, на столе возвышалась пачка исписанных листов. Перебрав все листки романа еще раз, писатель аккуратно поместил их в темно-синюю папку. Взмахом руки смел со стола все остальное сейчас ненужное и положил ее в центр. С грустью в глазах достал маркер, написал на папке несколько слов, еще раз оглядел свою единственную комнату и пошел на кухню. 

Подошел к открытому окну, легкий ветерок приятно ласкал лицо и волосы. Вот только к природному запаху ветра примешивался острый запах гари большого города. Писатель вылез в окно, встал на карниз и посмотрел вниз. Там по улицам шмыгали туда-сюда машины, текли рекой люди, на углу сидели забалдевшие от дури наркоманы, в переулке стояли ребята и торговали оружием - все это сливалось в чудовищную паутину, из которой почти невозможно вырваться. Но, кажется, он нашел выход. Мужчина развел руки в стороны и качнулся вперед…

На столе осталась лежать темно-синяя папка, в которой лежала мечта всей его жизни. На папке зияла белыми крупными буквами надпись: «Мечты больше нет и незачем больше жить…»

