Рассказ-пародия на Кольцо Тьмы «Ника Перумова»

Посвящается Нику Перумову

Без чьей книги никогда не

 был бы написан этот рассказ.

Один день из жизни Фолко Брендибэка.

Сегодня Фолко проснулся рано, на часах с кукушкой, подаренных Гендальфом перед отъездом, не было  еще и шести. Через немытое ни разу окно не проникало ни одного лучика света.

На ощупь хоббит засветил, приготовленную вчера, лучину. Расположился за знававшим лучшие времена старым дубовым столом, выторгованным по случаю у Теофаста. Поднял с пола огрызок карандаша и принялся заполнять налоговую декларацию. Сзади, сквозь бормотание, раздался голос Малыша:

- Ворвется Олмер стихией погибельной, и будет сеять семена смерти на каждом шагу. И будет лазить он по ямам с небесным огнем. И сделает он кольцо из колец, и не будет от него защиты. Плачущие и стонущие будут повержены. Разразится великая война народов…

Дальше голос опять превратился в неразборчивое бормотание. Фолко не обращал внимание на пустую брехню, он привык к таким выходкам Малыша в прошлый раз он так же обвинял Сарумана, этого доброго старого мага, который стремился всем помочь, но был повержен, не понятно за что, Могучей Кучкой. Наверное, из Красной Книги можно было узнать об этом, но все ее страницы были использованы по прямому назначению: для растопки камина.

Голос Малыша разбудил, валяющегося на полу, Торина. Фолко, чтоб ему не мешали, предложил Торину сгонять до ближайшего, к их холупе, ларька, за пузырем с левой водкой. Торин, не раздумывая, согласился и, получив несколько монет, скрылся за рассохшейся дверью.

После часа мучений Фолко умудрился заполнить декларацию. Затем подошел к красному телефону и набрал номер небесной канцелярии. После десятка длинных гудков, на том конце сняли трубку. Сегодня на удачу дежурил Гендальф, он извинился, что не снял сразу, объясняя это тем, что он был в туалете. Фолко знал эту привычку Гендальфа засесть в туалете и читать газету, поэтому простил его.

- О, Фолко! - воскликнул нервный голос Гендальфа, - Давненько тебя было не слышно.

И тут же с укором добавил.

- И передай этим двум алкашам, Торину и Малышу, если они еще раз посмеют баловаться этим телефоном, названивать сюда и произносить тупые шутки. Отключу, так и знай, отключу. А то вчера они тут всех задолбали.

Хоббит никогда не видел старика в таком гневе, значит задолбали очень сильно. Надо будет «культурно» переговорить с гномами. Подумал он и произнес:

- Слышь, Гендальф, прими декларацию. А с гномами я поговорю, они не будут больше баловаться телефоном. Я тебе обещаю.

- Принимаю. Положи ее на телефон и убери руку.

Фолко сделал, как велели, спустя несколько секунд, декларация начала мутнеть и расплываться. Сначала он подумал, что у него что-то с глазами или он вчера слишком много выпил. Но после того как декларация пропала, и голос Гендальфа сообщил о приеме, он понял, что у него все нормально. Гендальф дал отбой и Фолко повесил трубку.

Он был вне себя. Как посмели эти гномы-алкаши названивать по его телефону. Тихо подойдя к кровати, где валялось тело Малыша. Хоббит с безумными глазами, поднял руку и стукнул Малыша прямо по красному носу. Гном проснулся и задал только один вопрос:

- За что?

На это хоббит не менее остроумно ответил:

- За то. Нефига было вчера названивать с глупыми шутками по красному телефону. Еще раз про такое узнаю: убью. Кстати, а что были за шуточки.

На лице гнома появилась ехидная улыбка, показавшая его, давно не чищеные зубы.

- Да типа таких: Жил был у бабушки Серенький Козлик бабушка Козлика очень любила, жрать не давала и палкой лупила. Точно не помню, видимо, я вчера малость перепил.

Гном упал на кровать и уткнулся лицом в подушку, через секунду раздался страшный храп. Такого не могли вынести ничьи уши, тем более такие большие и чувствительные, как у хоббита и он направился в давешний трактир. С хозяином которого, он заключил контракт на год на предоставление поваренных услуг. Выйдя из дому, хоббит попал на представительную свалку. И чего здесь только не было, и сапоги, и мечи, и мифриловые кольчуги, и золотые кольца с надписью на темном наречии Мордора, и многое другое. При удачных  обстоятельствах, тут можно было найти болты и гайки, а то, если сильно повезет гвозди и молоток. Так же на этом «Поле Чудес» иной раз попадались пустые бутылки, кои принимали за углом одну полную за пять пустых. Память хоббита помнила день, когда Малышу с Торином, перелопатив весь мусор, удалось найти штук тридцать, об окончании этого дня не хотелось вспоминать.

Хоббит еще раз взглянул на их хибару, когда-то даже выглядевшую прилично, а теперь заваленную с трех сторон по самую крышу мусором. Вздохнув, он пошел на работу.

Дверь черного хода, как всегда ответила скрипом и отворилась. Во мраке коридора на стенах виднелись остатки былой роскоши, напоминающие о славе этого заведения. Фолко привык к этому и почти ничего не замечал. Раздался крик и юный хоббит покатился по полу, держась за левую ногу, и выкрикивая проклятья в адрес того нечестивца, который поставил стул в этом темном проходе.

Фолко встал с грязного пола, отряхнул свой кафтан. Лицо его дышало жаром, глаза горели ненавистью. Не найдя других объектов для вымещения мести, окромя давешнего стула, он вылил всю свою ярость на нем…

После тяжелейшего боя, где соперники были равны, от незадачливого стула остались одни щепки, ярость утихла, и он скорым шагом направился дальше.

Коридор выводил на кухню, где стоял приятный запах приготовляемых блюд, пахло специями и приправами. В углу стоял огромный чан, котором весело булькала вода, ожидая, пока в нее засунут содержимое супа. По кухне бегал хозяин сего заведения, что-то невнятно восклицая, явно что-то ища.

Подбежав мелким шагом к хоббиту, он поинтересовался:

- О великий кашевар, не видел ли ты мой любимый стул, он куда-то делся, и я не могу его найти уже битых три часа. 

Смущенный хоббит, не зная, что ответить, но, понимая, что признанье вины ничего хорошего не сулит, решил отмазываться до конца:

- Ну, я это, не видел его с сегодняшнего утра. Ой, то есть с вчерашнего. И в коридоре его точно нет, и никогда не было,  я его там сегодня не видел. Щепки, то есть стул, наверное. кто-то унес. Я ничего не знаю, я не виноват.

Наивный, не искушенный в делах лжи, трактирщик поверил словам хитрого хоббита и не пошел проверять коридор.

- Фолко, сегодня недобор, нам удалось поймать только трех орков и одного горного тролля, супчик получится жиденький.

- Ничего, я добавлю приправки и сойдет.

- Ладно, коли так, пойду поищу стул в центральную залу.

Фолко решил прибегнуть к своим старым запасам. Он спустился в кладовку, там за одной из дверей находились два мерзких карлика, которых он поймал месяца два назад. Теперь им предстояло стать угощением для посетителей заведения.

Не спеша поднявшись по скрипевшей от натуги лестнице. Он принялся за готовку варева, рецепт которого был позаимствован у людоедов, некогда живших в славной стране Хоббитании. 

Молча прошел час, а варево уже дымилось в чане и испускало не с чем не сравнимый аромат варящегося мяса. Изредка в чане всплывала чья-нибудь страшно уродливая голова, и раздавался крик. Но половник, подаренный в прошлом году Олмером в знак примирения, бил не сильно, но точно и через мгновенье крик стихал, а голова погружалась обратно в мутную воду.

По прошествии получаса хоббит начал читать давнее заклинание, с помощью которого у него всегда получались вкусные и сытные блюда:

Варись, варись хитрый орк,

Хоть в этом от тебя есть толк.

Похлебку делай посытней,

Поаппетитней, посъестней.

И в час, когда испустишь дух,

Не призывай сюда мне мух.

Варись, варись отродье Саурона,

Что вниз низвергнут был со трона.

Варево было готово, теперь оно медленно остывало. До завтрака оставалось не так уж много времени. Трактир наполнил шум, пришли горничные, официанты и прочая шелупонь. 

Фолко достал трубку и закурил, по комнате разливался волнами белесый дым с пряным сладковатым запахом. Хоббита начало уносить, начались видения, ему мерещились эльфы, мужественные и воинственные войны, готовые как всегда отразить атаку зла. Ему казалось, что он летит в Заморье, чтобы присоединиться к Бильбо и Фродо. Неожиданно впереди выросла стена из красного кирпича, хоббит на полной скорости врезался в нее. Крылья упали вдоль тела, он автоматически падал вниз. И ударившись о крепкую, как сталь, землю он потерял сознание.

Очнувшись, он увидел чье-то мутное лицо, изображение было мутным и расплывалось, фокус был нечеткий. С минуту повозившись с управлением, Фолко удалось более менее все отрегулировать. Перед ним с грустным, озабоченным лицом стоял Торин, рот его дышал перегаром. Хоббит спеша поделиться впечатлениями, выдал:

- Знаешь, Торин, я сейчас такое видел!!!

- Тьфу, ты, когда крепко обкуришься коноплей, и не такое привидится. Сколько раз тебе можно повторять, делай дозу поменьше. Еще еле тебя откачал, водой даже пришлось облить.

Чувства сказали хоббиту, что это правда. Он, еле держась на ногах, поднялся с мокрого пола, Торин взял его за руку и повел в их жилище. Уложив, сопротивляющегося хоббита в постель. Гном начал рассказывать:

- Не давече, как час назад повстречал нашего друга Роглволда. На днях он получил звание «Главный нищий страны». Он нас приглашает в среду на банкет в его новом особняке на двести комнат. Он так же еще раз переговорил с нужными людьми, так что наше дело продвигается, ждать осталось лет семь, восемь не больше. Он спросил меня, когда прибудет караван с травкой, я ему ответил, что недели через две. Так что твой план по продаже конопли выращенной в Хоббитании, идет полным ходом. Вход в Хоббитанию запрещен всем законом старого короля, так что даже стражники не могут войти, а трава растет и колоситься. Ты лучше полежи сегодня, и не выходи, а я пойду поищу Малыша, а то он опять куда-то пропал с моим пузырем.

Сказав это, гном улыбнулся, вышел из дома, закрыв за собой дверь на ключ. Постепенно, его шаги стихли вдали, и хоббит решился встать. Достав, из потаенного кармана в левом башмаке отмычку, Фолко ловко стал ковыряться в замке. Через пару секунд послышался щелчок, и дверь отворилась. Он вспомнил, как говорил его отец, обучивший его этому искусству: «Воспоминания блекнут - мастерство остается».

Хоббит вышел на крыльцо и подставил свое лицо яркому весеннему солнцу, греющему очень сильно, не смотря на прохладный ветерок.

За домом послышались шаги. Хоббит подумал, что это ему опять мерещится, и было, уже решил последовать совету гнома, но… шаги приближались. Мягкая поступь никак не походила на шаги гнома, и Фолко расслабился.

Сбоку от дома вышел молодой паренек-эльф. То, что он эльф, можно было понять только по его ушам, волосы же, когда-то длинные и белые, теперь были выставлены ирокезом и покрашены в красный и зеленый цвет.

«М-да, ничего себе», - подумал Фолко

«Закачаешься», - вторило эхо.

- Мистер, хоббит, а вы умеете стрелять из лука? -вопросил писклявый голос парня.

- Конечно, я лучший стрелок среди хоббитов, и второй после эльфов.

- Теперь Вы первый, все эльфы, с кем я разговаривал, не умеют или умеют очень плохо стрелять из лука. Не так давно около триста лет назад неизвестный человек завез к нам устройство, в последствии прозванное Dendy. С помощью которого, можно окунуться в мир другой вселенной. Так же мужчина подарил около миллиона картриджей, в каждом картридже свой мир. И вот уже двести восемьдесят лет все эльфы режутся в миры, речено, кто пройдет их все станет непобедим. И будет ему уготована огромная слава и великая мудрость. Мне же не нравится это, я хочу по настоящему.

Сказавши это, эльф вопросительными, ожидающими глазами, не мигая, уставился на хоббита. Фолко, с минуту потупив взор, сказал:

- Ладно, ща покажу.

И полез в дом в поисках эльфийского лука, купленного как-то Торином в магазине со странным названием «Second Hand». В комплекте с ним шел колчан с несколькими эльфийскими стрелами.

Хоббит вышел таща его на себе. И со словами:

- Следи за мной.

Вытащил одну стрелу и натянул тугую тетиву. Наконечник стрелы засверкал, как маленькое солнце, через мгновенье пошел дым, и стрела рассыпалась прахом.

«Бракованная» - подумал Фолко. И достал новую.

В этот раз все шло, как по маслу. Наконечник заискрился, как бенгальский огонь, привозимый Гендальфом. Хоббит прицелился в бороду Дьюрина на двери, прицел постоянно сбивался из-за того, что хоббита шатало из стороны в сторону. Он вскрикнул:

- Смотри на бороду!

И отпустил тетиву, стрела пошла не туда и проплавила в стене дыру диаметром сантиметров десять. Они стояли и смотрели, как расплавленный стрелой камень застывает.

Хоббит развернулся к эльфу, протянул руку, отдавая лук и колчан.

- Понравился? Забирай его себе, и чтоб больше я тебя здесь не видел.

Парень эльф схватил подарок и скрылся. Оставив хоббита наедине с невеселыми мыслями. 

«Как теперь Торину объяснить эту дыру в стене, лучше потеплее укутаться одеялом и лечь спать, а завтра косить, что ничего не знаю. Ведь обманул же сегодня трактирщика»

Фолко с грустным лицом затворил за собой дверь и погрузился по мрак, нарушаемый лишь светом, проходившим через прожженную неудачной стрелой дыру. Хоббит закутался в теплое одеяло и провалился в беспокойный сон…

