Вадик

Посвящается Токарюку Вадиму, 

известному   так   же   как   Echo.
Именно   после   его   письма  от

 26.06.02      был      придуман     и

      написан этот рассказ.



Вадик шел по лесу, в поисках старых сухих деревьев. Все ближайшие деревья были повырублены, и уходить приходилось все дальше и дальше. Пробираться было тяжело огромные сугробы наметенные этой, обильной на снег зимой, были как ледяные крепости. Иногда, снег попадал в валенки и неприятно холодил ноги. Он с настырным упорством пробирался дальше, таща за собой деревянные сани, на которых лежал его старенький топор. 

Деревня, где жил Вадик, находилась рядом с границей двух враждующих королевств Махенов и Ромахов, и принадлежала первому из них. Набеги были часты, то с одной стороны, то с другой стороны и с каждым годом вражда все усиливалась. Этой зимой, надеялся Вадик, войны не будет, оба королевства были изрядно ослаблены прошлогодними неурожаями. Многие солдаты с передовых постов были сняты, поэтому, если бы враг напал сейчас, то их королевство, скорее всего, пало.

Вадик уже пришел к самой границе, но ни одного сухого дерева так и не обнаружил. Вздохнув, он направился через границу в Ромаховский лес, чего он никогда раньше не делал, но голод не тетка… если он не привезет дров, ему не дадут поесть - каждый получает только по заслугам.

Но и тут деревья были молодыми и крепкими, к заходу солнца ему повезло, и он обнаружил поваленное дерево. Обрадовавшись, Вадик полез за топором и уже хотел приступить к рубке, но вдруг услыхал скрипящий звук. Он застыл и стал прислушиваться, прошла минута, другая - все было тихо. Вадик хотел было продолжить, но скрип снова раздался, а за ним последовала подсердечная брань.

Вадик замер, ноги тряслись, колени сгибались. Он упал в находящийся рядом, сугроб, надеясь, что шедшие его не заметят. Через минуту холодные струйки таявшего снега привели его в чувство.

«Черт, как я мог забыть, дурень я этакий, ведь мне надо предупредить своих, а еще лучше разведать, кто идет и сколько их» - подумав, он поднялся и быстро, стараясь не шуметь, направился в сторону звуков.

Он тихо лежал у трех сросшихся деревьев, мимо шли войны в полной зимней экипировке, их было не так уж и много, человек двести пятьдесят, но в случае внезапного нападения от их деревни останется страшное пепелище. Такими силами не воюют, думал он, это маленький ударный отряд, острый, как наконечник рапиры, удар которой находит щель в любой кольчуге. Этот отряд ударит по их деревне и отойдет в леса, где конникам их уже не сыскать. После этого, конечно, король соберет последние силы и ударит по ним, но они будут готовы к этому - мы только напрасно потеряем людей.

Мимо прошел последний воин, они шли прямо к деревне, ошибки быть не могло. Вадик заплакал, он никогда не славился быстрым бегом, а теперь ему предстояло преодолеть расстояние до деревни быстрее, чем отряд, да и бежать придется полукругом, обходя их.

Слезы кончились, в глазах загорелась решимость, он сбросил с себя все лишнее: телогрейку, свитер, ватные штаны и налегке пустился бежать.

Никогда, никогда он не бежал так быстро, страх за свои родных, за свою деревню нес его как на крыльях. Мимо пролетали мили, но он этого не замечал, в мыслях было только одно - успеть.

До деревни оставалось совсем чуть-чуть, его сердце замирало, от картин, возникающих в голове.

«Что если не успею, если не смогу предупредить…» - мысли то и дело проскакивали в мозг, затуманивая разум.

Вот и знакомая табличка на дереве, вот и пенек, на котором любил отдыхать, вот и недавно обновленный частокол…

Ворота стояли открытыми, внутри суетились люди, занимаясь повседневными делами. Вадик влетел в ворота и бросился прямиком к тревожному колоколу. По всей округе раздался тревожный звон, слышимый далеко окрест. В деревне, милях пяти отсюда, должны были услышать. Вадик представил, как войны, хватая оружие и на ходу застегивая доспехи, вскакивают на коней и во весь опор несутся к их деревне, ударяя копытами в твердую землю.

На улицу выскакивали люди, кто в чем, некоторые выскакивали с оружием в руках. Несколько человек бросилось к воротам и закрыло их на три дубовых засова. Весь народ подошел к Вадику, кто-то поднял руку, чтобы прекратить гам, народ замолк.

- Говори, - произнес стоявший рядом, человек.

- Идут двести пятьдесят ромахов, в полном вооружении, прямо к нашей деревне, - сквозь хрип сказал он.

- Все слышали! - раздался громкий голос, - По местам!

Люди засуетились, каждый знал свое дело, что и зачем делать. Доставались луки, мечи, топоры, раздавались стрелы. Разжигались, из неприкосновенного запаса дров, костры под чанами со смолой. Деревня была готова.

«Успел» - подумал Вадик, прежде, чем потерял сознание…

