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Вадик-2

Посвящается Токарюку Вадиму,

известному   так   же   как   Echo.
Его письмо от 6.7.02  сподобило

меня   написать  и этот   рассказ.

Стоящее в зените июльское солнце немилосердно жарило. На небе далеко окрест не видно было ни облачка, лишь бескрайняя синева взирала сверху на раскаленную до бела землю. Вся разумная живность забилась в норы и пещеры, пережидая палящий зной, чтобы вечером, когда станет прохладно, возобновить гонку жизни и смерти. Но все-таки стоящую в лесу тишину нарушали: скрип стали и звуки тяжелых шагов.

По границе, это было ясно видно по вырубленной просеке деревьев и засечкам на межевых столбах, шел воин лет тридцати. На его новом нагруднике красовались две эмблемы одна государства Махенов, а вторая своя, было ясно видно, что это не простой солдат. Под ними виднелась небольшая надпись гласившая «Рыцарь Вадик». Впереди раздался едва слышный звук, и он тут же остановился, как вкопанный, и стал прислушиваться. Но звук не повторялся, прошла минута, другая, но все было тихо как в церковном склепе. Покачав головой, он продолжил осмотр границы, чтобы поскорей вернуться в казарму и скрыться от палящего зноя. 

Здесь граница делала резкий поворот, и на ней валялось много веток и палок, из земли выступали гнутые коряги, которые того и гляди ухватят за ногу. Вадик помнил, как он здесь навернулся в прошлый раз, поэтому шел аккуратно, вовсю глядя себе под ноги. Впереди показалась неясная тень, Вадик резко выпрямился, впереди на расстоянии десяти шагов стоял другой рыцарь с эмблемой Ромахов.

Взвизгнули, доставаемые из ножен, мечи, одновременно упали стальные забрала. Рыцари встали напротив друг друга. Каждый выкрикивал проклятия и оскорбления в адрес соперника, ловко покачивая мечом.

Вадик не выдержал рванулся с места, но его мощный удар был легко парирован, и тут же была произведена контр атака, которая не возымела успеха. Так они и стояли, вспарывая воздух двухручными чудовищами. Но на каждый выпад находился свой блок, который мгновенно перетекал в удар и все начиналось сызнова.

Прошло около часа, солнце начало постепенно клонится вниз, уступая место брату месяцу. Бой все кипел, но пока безрезультатно с противников градом тек липкий пот и кружилась голова.

Вдруг Вадик отступил на шаг, воткнул в землю свой меч и произнес:

- Давай поговорим незнакомец, не знаю твоего имени. Ты же видишь, что в споре мечей никто из нас не может взять верх. Давай же решим дело как нормальные люди.

С этими словами он отошел от меча и демонстративно сел на землю.

- Ладно. Давай поговорим. Меня зовут Рыцарь Ларен.

- Я Рыцарь Вадик, и раз уж мы одинакового звания может на ты?

- Хорошо.

Он тоже воткнул меч и сел на землю.

- О чем же ты хочешь поговорить?

- Да так, почему мы воюем, как и когда это все началось. И уж если мы решили говорить, может скинем шлемы? А то я уже в нем упарился.

С этими словами Вадик, снял свой шлем и положил рядом. Его волосы были совсем сырыми от пота. Он потянулся и достал фляжку, отпил глоток и чуть-чуть полил на волосы.

- Ладно, - согласился Ларен, скидывая свой шлем. Вадик протянул ему фляжку.

- Будешь?

- О! Спасибо, ты так благороден, - он отпил из фляжки, - давай теперь поговорим.

- Ты знаешь, с чего началась война?

- Нет, только смутные недостоверные слухи.

- Вот и я о том же... Погоди-ка, погоди. Я кажется помню, как мне рассказывал отец, что раньше наши земли были общими и ими правил один король.

- Да не может этого быть!

- Так вот, у короля родилось два сына Ромах и Махен, один на год младше другого. В детстве они поссорились, из-за какой-то причины, и, когда король-отец умер, они разделили государство и начали кровопролитную войну, распространяя слухи о якобы неправильности соседей. Постепенно война разгоралась, превращаясь в мясорубку.

- Да, это вполне может быть. Я приближенный нашего короля, - он указал пальцем на свой герб.

- Я тоже.

- Так вот, когда король один раз напился, и мы несли его в королевские покои, он все твердил, что надо у брата прощения просить и плакал всю дорогу. Я-то думал это пьяный бред, знаешь, как это бывает?

- Угу.

- А потом, я уж и не спрашивал, а он после того случая никогда об этом не упоминал.

- Да, интересная получается ситуация. У меня тоже была такая же история, только он твердил, что давно надо бы простить брата, но если он не простит, то это будет позор, который никогда не смыть.

- Значит это все правда, - качая головой, тихо сказал Ларен, - Что делать будем брат, Вадик?

- Надо, что-то делать, а то народ страдает. Вот только как свести их вместе не представляю.

- Давай, посидим подумаем, может и придет что-то на ум. 

И они задумались, вокруг растеклась мирная тишина, блаженство наполняло их душу, а вот мысль никак не шла.

Вадик уставился глазами в небо, словно ища там ответ, Ларен наоборот упер глаза в твердую землю.

 На небе появились облака и следом за ними птицы, Вадик увидел, как две ласточки, увидев видимо впереди муху, кинулись за ней, но первая догнала быстрее это что-то напомнило ему…

В это же время Ларен наблюдал, как один жук обгонял другого, спеша к сочному листу.

- Я придумал! Соревнования! - вскричали они одновременно и с веселыми лицами посмотрели друг на друга.

- Видимо, хорошие мысли приходят в мыслящие головы одновременно.

- Ты прав, Ларен, чертовски прав.

- Дело осталось за малым: найти место, придумать название и виды соревнований, пригласить братьев-королей для торжественного прошения прощения.

- Ну, думаю, с этим мы как-нибудь справимся, главное идея есть, - произнес Вален, и оба рассмеялись, впереди виднелось светлое будущее.
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На зеленом Лебедином лугу сегодня было шумно, сегодня здесь должны состоятся первые «Братские спортивные игры». Место было выбрано не случайно, это был единственный луг находящийся прямо на границе, проходившая по нему разделительная полоса, была в спешном порядке убрана. Торговцы расставляли свои палатки, раскладывали разнообразные товары. Техники, если их можно было так назвать, подготавливали места для испытаний. Народу пришло много, но между ними проходила полоса давешней вражды, зрители одной страны не заходили за границу, и наоборот. Поэтому, хотя и граничные столбики выкопали, но людей разделяла мысленная полоса. Настроение, казавшееся веселым, портили нервные озлобленные взгляды, то с одной, то с другой стороны.


Одновременно на луг выехали два экипажа, из них вышли короли, народ боголепно кланялся. Оба брата-короля с минуту смотрели друг на друга, еще не веря своим глазам, подошли к друг другу обнялись. Прозвучали, так ждавшиеся слова:


- Прости меня брат.


- И ты меня прости.


И тут уже народ не выдержал, толпа той и другой страны смешалась, все обнимались, в глазах многих, как и у королей стояли слезы - война закончилась!

 
Двое рыцарей из свиты королей показали друг другу сжатые кулаки. И тут прогремел голос большого рога -начинались соревнования.


Короли сели рядом на заранее приготовленные места рядом сели их жены, уже обменявшиеся приветствиями.


Сначала был бег, потом стрельба из лука, затем прыжки в длину, а дальше было метание копья и под конец владение мечом. Короли по очереди выходили поздравляли победителей и вручали им награду.


И тут главный судья объявил:


- Настало время самого главного соревнования, в котором надо доказать мастерство не только в одном виде, а во всех - Пятиборье. Пусть самые сильные и выносливые подойдут ко мне и зарегистрируются.


От каждого из королей отделились из свиты по одному человеку: Вадик и Ларен, и подошли к судье, вокруг которого уже собрались несколько человек. Произошли необходимые быстрые процедуры, голос судьи возвестил:


- Начали.


В беге выиграл Вадик, после того случая с отрядом зимой, он стал очень быстро бегать, что без труда обгонял всех деревенских ребят. Вот и сегодня он обошел на корпус всех остальных конкурентов.

В стрельбе из лука выиграл Ларен тренировавшийся этому с самого рождения, под руководством дяди - первоклассного охотника.

В прыжках в длину выиграл Вадик, поскольку очень хорошо умел разбегаться и отталкиваться.

В метании копья выиграл Ларен, Вадику не хватило каких-то пяти сантиметров, но судья был строг и справедлив - выиграл победитель.

Оставалось последнее соревнование, остальные конкуренты просто вышли из борьбы, оставив им право решать, кто станет первым.

Друзья облачились в доспехи, вынули мечи и пошла потеха, как и тогда в лесу никто не мог взять верх. Прошло тридцать минут, зрители стали остывать к виду поединка. Тогда короли немного пошептавшись встали и подняв руки прекратили поединок. Ромах произнес:

- Спасибо, вы показали настоящее мастерство.

Брат продолжил

- Мы считаем, что вы оба достойны награды, - и с этими словами Ромах повесил медаль Вадику, а Махен Ларену. Они поклонились. Вадик пожал руку Ларену и молвил:

- Спасибо за хорошо проведенное время друг!

- Надеюсь, что мы будем часто видится.

- И я надеюсь. И тебе спасибо.

- Надо такие соревнования сделать регулярными.

- О чем разговор, сделаем, - он улыбнулся

Война закончилась наступило время долгожданного мира.

